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Prostory pro multismyslové centrum pro děti se
zdravotním postižením a znevýhodněním
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace PROSPOJENÍ, z.s.

Krátké představení organizace Nezisková organizace PROSPOJENÍ, z. s. vznikla jako odpověď na podněty rodičů dětí se
speciálními potřebami v roce 2024. Těmto dětem chybí možnost smysluplně trávit svůj volný
čas a relaxovat. Naším cílem je vytvářet bezpečný prostor, kde se mohou setkávat děti a
mládež se speciálními potřebami, bez ohledu na jejich diagnózu. Spojujeme zábavu a relaxaci,
klademe důraz na přirozené učení pomoci hry, které podporují sociální interakci a komunikaci,
podněcují rozvoj smyslového vnímání a boří bariéry sociální izolace. To vše se s individuálním
přístupem ke každému dítěti. Organizujeme volnočasové aktivity, workshopy a vzdělávací akce
pro odbornou i širokou veřejnost. Dále bychom rádi vybudovali Snoezelen a organizovali
terapie pro děti se zdravotním postižením a znevýhodněním..

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace č.p. 365, Traplice 687 04

Sídlo.

Web organizace www.prospojenizs.cz

Kontaktní osoba Jana Pospíšilová

E-mail info@prospojeni.cz

Telefon +420 730 623 531

PROJEKT
Název projektu Prostory pro multismyslové centrum pro děti se zdravotním postižením a znevýhodněním

Místo realizace projektu Otrokovice, (působnost - Zlínský kraj)

Stručná anotace projektu Organizace PROSPOJENÍ, z.s. usiluje o vybudování Multismyslového centra ve Zlínském kraji
pro děti a mládež se zdravotním postižením. Centrum nabídne intenzivní multismyslové terapie
Snoezelen metodou, která pomocí speciálně připravených podnětů podporuje rozvoj
komunikace, soustředění a relaxaci. Cílem je poskytnout komplexní terapeutickou podporu
dětem s kombinovanými poruchami. Aktuálně hledáme prostory pro zbudování centra, kde
bychom mohli naše aktivity pořádat..

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

- PROSPOJENÍ, z.s. si klade za cíl vybudovat Multismyslové centrum ve Zlínském kraji
poskytující intenzivní terapie Snoezelen metodou pro 20-30 dětí se zdravotním postižením
ročně. - Specifickým cílem je vytvořit specializované prostředí se dvěma terapeutickými
místnostmi - plně vybaveným Snoezeleen prostorem a bezpodnětovou místností. Centrum
zajistí odborný personál - speciálního pedagoga a terapeutického pracovníka s plánem dalšího
vzdělávání. - Měřitelným výstupem bude prokázání zlepšení dovedností klientů v oblastech
koncentrace, komunikace, relaxace a sociálních interakcí. Projekt realizuje minimálně 15
týdenních intenzivních terapeutických programů. - Dosažitelnost projektu spočívá v zapojení
rodin a předání individualizovaných materiálů pro domácí terapeutickou intervenci. - Projekt je
relevantní díky snížení dojezdové vzdálenosti o minimálně 50 km pro rodiny ze Zlínského kraje.
- Harmonogram projektu je naplánován od srpna 2025 do července 2026, zahrnující přípravu
prostor, osvětovou činnost a samotný provoz terapií s vyhodnocením na konci období.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní

Jiná cílová skupina rodiny s dětmi se zdravotním postižením

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu - Prostorové zázemí: Vybudovat centrum se dvěma místnostmi - plně vybaveným Snoezelen
prostorem (cílíme na základní vybavení, nepotřebujeme přeplácaný prostor, přizpůsobujeme
prostor klientovi s ohledem na jeho potřeby) a bezpodnětovou místností, které umožní
komplexní smyslovou stimulaci přizpůsobenou individuálním potřebám klientů. - Odborný tým:
Posílit personální kapacitu - využít stávajícího speciálního pedagoga s terapeutickým vzděláním
a sociálně-terapeutického pracovníka, současně proškolit dalšího odborníka pro intenzivní
terapii dětí se zdravotním postižením. - Terapeutické programy: Realizovat minimálně 15
týdenních intenzivních terapeutických programů v rozsahu 20 hodin týdně pro děti a mládež se
zdravotním znevýhodněním. - Podpora rozvoje klientů: Prokázat zlepšení v klíčových oblastech
- koncentraci pozornosti, komunikačních dovednostech, relaxaci nebo sociální interakci.
Hodnocení bude komplexní, založené na vstupních pohovorech, Sensory Profile 2 a odborném
pozorování. - Zapojení rodin: Proškolit rodiče a pečující v domácí terapeutické intervenci,
předat individualizované materiály včetně deníků aktivit a videozáznamů pro kontinuální
podporu. - Regionální dostupnost: Snížit průměrnou dojezdovou vzdálenost k podobným
službám o minimálně 50 km, čímž se výrazně sníží časová a finanční zátěž pro 20 rodin ze
Zlínského kraje. - Evaluace: Zpracovat komplexní hodnotící zprávu sledující výsledky terapie u
minimálně 15 klientů, včetně dokumentace prokazující účinnost zvolených metod.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Projekt bude probíhat od 1.8. 2025 – 31.7. 2026. - Projekt bude průběžně vyhodnocován a na
základě všech dostupných materiálů bude sledována efektivita. Předpokládaný harmonogram:
SRPEN 2025 – přípravná fáze (pronájem a vybavení prostor) ZÁŘÍ 2025 – přípravná fáze
(vybavení prostor, osvětová činnost – nabídka služeb odborníkům, školám a sociálním službám
a široké veřejnosti, zkušební provoz – stávající klienti v rámci volnočasové aktivity) ŘÍJEN 2025
– realizace - zahájení provozu Snoezelen terapií LISTOPAD 2025 – provoz Snoezelen terapií
PROSINEC 2025 – provoz Snoezelen terapií LEDEN 2026 – provoz Snoezelen terapií ÚNOR 2026
– provoz Snoezelen terapií BŘEZEN 2026 – provoz Snoezelen terapií DUBEN 2026 – provoz
Snoezelen terapií KVĚTEN 2026 – provoz Snoezelen terapií ČERVEN 2026 – provoz Snoezelen
terapií ČERVENEC 2026 – vyhodnocení projektu – evaulace projektu na základě sesbírané
dokumentace klientů (anonymizovaná) a zpětnovazebních dotazníků

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu - Předpokládaná výše nájmu nájmu v prvním roce, včetně energií - 204 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50000

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

- vlastní zdroje: 150.000 - 4000 - úhrada od klientů/ dary z benefičních akcí
____________________________________________ Další projekty a aktivity: - Projekt NROS - Kuře
dětem - vybavení místností, vzdělávání pracovníků a částečné osobní náklady. - již podán -
Projekt Erasmus + - již podán - Projekty "Výlety pro děti" Dětský mozek - již podán - projekty
podporující naše volnočasové aktivity - plánujeme - projekt Podpůrná setkání pro asistenty
pedagoga - plánujeme - předpokládáme stabilizaci projektu pro další roky díky dalším dotacím
a projektům, na které se chystáme a úhradám od klientů (již teď poskytujeme v případě
sociálně slabých rodin poradenství k žádostem o nadační příspěvky) + další aktivity organizace
- vzdělávací kurzy a workshopy

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

S ohledem na krátkou dobu fungování organizace uvítáme jakoukoli formu podpory a
spolupráce.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Vzhledem k nejistému výsledku u podaných projektů (NROS), bychom využili dotaci na
dovybavení prostoru pomůckami pro Snoezelen terapie.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Hledáme parťáky, kteří mají chuť nám pomáhat naplno. Chceme donátory, kteří nebudou jen
posílat peníze, ale budou s námi skutečně propojení. Rádi jim ukážeme, co přesně děláme, jak
pracujeme s lidmi, kterým pomáháme, a jaký má naše práce smysl. Nejde nám o formální
reporty, ale o opravdový dialog. Náš sen je najít někoho, kdo by nám dlouhodobě pomáhal
financovat terapeutické programy. Tedy partnera, který pochopí naši misi a bude nám věřit.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-prospojeni.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo.jpeg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu prospojeni-hlavni-foto.jpeg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 ukazka-deniku-aktivit-anonymni.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


